(C)

കേരള സർക്കാർ Government of Kerala 2017



Regn. No. KERBIL/2012/45073 dated 5-9-2012 with RNI

Reg. No. KL/TV(N)/634/2015-17

കേരള ഗസററ് KERALA GAZETTE

അസാധാരണം EXTRAORDINARY

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത് PUBLISHED BY AUTHORITY

	തിരുവനന്തപുരം,	2017 നവംബർ 10 10th November 2017	~~.a	,
വാല്യം 6 Vol. VI	വെള്ളി Thiruvananthapuram, Friday	1193 തുലാം 25 25th Thulam 1193 1939 കാർത്തികം 19	No.	2452

GOVERNMENT OF KERALA

Taxes (B) Department

ERRATA

G. O. (P) No. 138/2017/TAXES.

Dated, Thiruvananthapuram, 9th November, 2017
24th Thulam, 1193.

S. R. O. No. 707/2017.—In the notification issued under G. O. (P) No. 63/2017/TAXES dated 30th June, 2017 and published as S. R. O. No. 361/2017 in the Kerala Gazette Extraordinary No. 1351 dated 30th June, 2017, in the Schedule,—

PRINTED AND PUBLISHED BY THE SUPERINTENDENT OF GOVERNMENT PRESSES AT THE GOVERNMENT CENTRAL PRESS, THIRL VANANTHAPURAM, 2017.

33 3972/2017 S-28.

- (i) in Sl. No. 59, in column (2), for "9" read "7, 9 or 10";
- (ii) in Sl. No. 102, in column (2), for "2302" read "2301, 2302".

By order of the Governor,

Minhaj Alam, Secretary to Government.

Explanatory Note

(This does not form part of the errata, but is intended to indicate its general purport.)

The Government have decided to rectify the mistakes which have occurred in the notification issued under G. O. (P) No. 63/2017/TAXES dated 30th June, 2017 and published as S. R. O. 361/2017 in the Kerala Gazette Extraordinary No. 1351 dated 30th June 2017 to align it with the recommendation of the Council (Goods and Services Tax Council). The Central Government have issued similar corrigendum dated 27th July, 2017 to their corresponding notification No. 2/2017-Central Tax (Rate) dated 28th June, 2017.

The errata is intended to achieve the above object.